
2022年度 学校評価アンケート　（教職員）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　2023年1月 １　その通りだと思う

２　どちらかというばその通りだと思う

回収率　100% ３　どちらかと言えばそうではないと思う　

４ そうではないと思う

1 2 3 4 １＋２

設問_1
本校ではLHRや授業などで「敬天愛人」に基づいた教育が行なわれている。

12 34 8 1 84%

設問_2
本校のホームページは充実していると思う

11 38 5 1 89%

設問_3
本校では文系・理系それぞれ特色ある教育課程になっている

18 34 3 0 95%

設問_4
授業内容が工夫され、生徒の学力が向上するような学習指導を行なっている

15 37 3 0 95%

設問_5
本校では生徒自らが学び、考えを深める授業が行なわれている。

13 32 10 0 82%

設問_6
「総合的探究の時間」では、自分の考えをまとめ発表する力を養うことができるように指導されている。

34 19 2 0 96%

設問_7
生徒は、宿題や予復習などで、毎日家庭学習を行なっている

1 12 29 13 24%

設問_8
「進路の栞」や進路資料を活用し、進路実現に向け準備を進めるように指導している

13 32 9 1 82%

設問_9 生徒の適性や希望にそった丁寧で的確な進路指導が行なわれている 15 37 3 0 95%

設問_10 日頃から社会のルールやマナーを守る教育が行なわれている。 18 23 14 0 75%

設問_11 基本的な生活習慣を身につけるように指導している 26 23 6 0 89%

設問_12 いじめや問題行動に対し、適切に指導し、対応している 26 28 1 0 98%

設問_13 生徒からの悩み事や不安などの相談に対し、親身に対応している。 31 22 1 1 96%

設問_14 国際理解教育を進め、海外留学・留学生の受け入れなどを行なっている。 28 24 3 0 95%

設問_15 本校では学校行事や部活動指導に熱心に取り組まれている 38 17 0 0 100%

設問_16 教育現場としての施設設備は十分に整っている 2 16 23 14 33%

設問_17 常の生徒の健康・衛生、安全面に配慮した指導をしている 17 30 4 2 85%

設問_18 学校からの情報発信が的確に行なわれている 14 36 5 0 91%

設問_19 災害時などの緊急時の対応が的確である 11 25 18 1 65%

設問_20 充実した教員生活が送れている 14 30 11 0 80%


